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El Programa Estado de Derecho para Latinoamérica de la Fundación Konrad Adenauer y el Instituto de Estudios Judiciales, tienen el agrado de invitarle al taller sobre

“Pluralismo Jurídico”

El objetivo central del taller – tomando en cuenta la publicación “Pluralismo Jurídico, Manual para la Práctica de la Justicia Intercultural Indígena” – es ofrecer pautas teóricas, normativas y procedimentales en materia de justicia indígena a los/as operadores/as judiciales para que orienten sus actividades cuando se enfrenten a entornos multiculturales del derecho y a autoridades indígenas. Por lo tanto, el taller busca ofrecer alternativas que resuelvan tensiones, inquietudes y problemáticas en materia de justicia entre los pueblos originarios y las autoridades judiciales estatales de múltiples niveles. 

El taller comprende una sección expositiva y una sección de discusión práctica a partir de casos que se en encuentran en la publicación mencionada anteriormente, también disponible en Mapudungún.  

El taller está dirigido a: jueces, juezas, secretarios/as, relatores/as ministros/as que ejerzan jurisdicción en estas materias, fiscales y defensores.
Fecha y hora: viernes 23 de septiembre de 15:00 a 18:00 horas (para aquellos y aquellas que asistan de forma presencial, se les invita a un almuerzo a las 14:00)
Modalidad: híbrida, con posibilidad de participación presencial y remota.
Lugar en que se llevará a cabo la actividad: Hotel W (Isidora Goyenechea 3000, Las Condes, Región Metropolitana, Chile)
Inscripciones: para inscribirse en la actividad, por favor ingrese sus datos en el 
Formulario Inscripción (En este Formulario consta de 3 secciones: 1. Completar los datos de Solicitud de Inscripción, 2. No es necesario adjuntar documentos, 3. En la forma de pago, indicar “Actividad Gratuita”, “Usar mismos datos personales” y marcar opción “boleta”). Cualquier duda, contactar a Cristina Ibarra +569 3200 2201.
Plazo de inscripción: hasta el 9 de septiembre de 2022
Cupos limitados 

Documento Preparatorio: 
Revise Aquí  (Enfoque Metodológico Talleres sobre Pluralismo Jurídico)

Las personas que atiendan al taller, ya sea de forma remota o presencial, recibirán un certificado de participación. 
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